

# НЕКРОЛОГ

**АНАТОЛИЙ ХАЙВИЧ ГАРИЕВ**

**22.02.1946 – 10.01.2023**



10 января 2023 г. на 76-м году жизни скончался Анатолий Хайвич Гариев.

А. Х. Гариев родился 22 февраля 1946 года в г. Прикумске (позже Буденновск) Ставропольского края. После окончания в 1963 году 11 классов средней общеобразовательной трудовой политехнической школы поступил в Пятигорский фармацевтический институт.

Вся трудовая деятельность А. Х. Гариева связана с фармацией. С 1968 по 1970 год он работал в должности заведующего ЦРА № 125 г. п. Спиново, заведующего межбольничной аптекой № 183 г. Ржева Калининского областного аптекоуправления (в настоящее время Тверская обл.). В 1970 году с семьей переехал в г. Минск, где по 1978 год руководил аптеками № 41 и № 3. Здесь раскрылись его организаторские способности и деловые качества. Аптека № 3 являлась школой передового опыта и базой для слушателей фармацевтического факультета Белорусского государственного института усовершенствования врачей. Работая в аптечной сети г. Минска, А. Х. Гариев первоочередное значение придавал организации лекарственного обеспечения и улучшению материально-технической базы аптек. Под его руководством аптеки выполняли плановые показатели, в том числе по заготовке лекарственного растительного сырья, и занимали призовые места среди других городских аптек. А. Х. Гариев принимал активное участие в общественной жизни аптечного управления, входил в состав жюри город-

ских смотров-конкурсов на звание «Лучший по профессии», в группу по приему гостей из других советских республик.

В соответствии с приказом Минздрава СССР по линии Совета экономической взаимопомощи с 1979 по 1982 год Анатолий Хайвич находился в заграничной командировке в Лаосской Народно-Демократической Республике (ЛНДР). Работал в группе советских медицинских работников-консультантов при Министерстве здравоохранения ЛНДР. С 1980 года являлся руководителем этой группы. За плодотворное международное сотрудничество был награжден государственной медалью к 30-летию независимой Лаосской Народно-Демократической Республики.

По возвращении в БССР в 1982 году работал главным экономистом Главного аптекоуправления МЗ БССР. С 1983 года А. Х. Гариев – заведующий аптекой № 68, позже – аптекой № 90 г. Минска. В 1993 году он назначен на должность заместителя генерального директора БелРПО «Фармация», с 1995 по 1997 год возглавлял это предприятие. В должности генерального директора много внимания уделял организации работы аптечного склада, называя его артерией, от которой зависит жизнедеятельность аптек. Часто выезжал в аптеки, учился сам и учил своих подчиненных работать в новых рыночных условиях. После БелРПО «Фармация» на протяжении 7 лет А. Х. Гариев успешно руководил аптечной сетью ООО «Белинвестфарма».

За достижения в организации лекарственного обеспечения имел много благодарностей от руководства аптечного управления Минского горисполкома, награжден Почетной грамотой Минздрава БССР, значком «Отличнику здравоохранения».

На всех занимаемых должностях он отстаивал интересы возглавляемых коллективов. Был членом президиума Белорусского республиканского комитета профсоюза медработников. Пользовался заслуженным авторитетом и уважением коллег.

Светлая память об Анатолии Хайвиче Гариеве – талантливом организаторе, высококвалифицированном специалисте, отдавшем все свои знания и силы служению фармации, замечательном человеке – навсегда останется в сердцах всех, кто его знал и с кем он работал.